
 

 
 

 

Προσκαλείστε στην εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί την  

Τετάρτη 10 Μαΐου 2023 και ώρα 7:30 μ.μ.  

στο Πολιτιστικό Ίδρυμα - Κέντρο Μελετών της Ιεράς Μονής Κύκκου  

στον Αρχάγγελο (Λακατάμια, δίπλα από γήπεδο ΑΠΟΕΛ). 

 

Θέμα 

«7 κανόνες για να Ζήσεις...  

Τελικά φοβόμαστε να Πεθάνουμε ή να Ζήσουμε;» 
 

Ομιλητής 
 

 
 

 

ΘΕΟΛΟΓΟΣ, ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ, ΕΦΗΜΕΡΙΟΣ Ι. ΝΑΟΥ ΑΓ. ΕΙΡΗΝΗΣ ΣΤΟΝ ΠΥΡΓΟ ΚΡΗΤΗΣ  
 

Ο π.Χαράλαμπος Παπαδόπουλος ήταν ομιλητής για το σωματείο μας ακόμη 3 φορές (2018 και 2019), 

αφήνοντας εξαιρετικές εντυπώσεις. Άνω των 800 ατόμων παραβρέθηκαν στις εκάστοτε ομιλίες μας 

και εκφράστηκαν με πολύ θετικά σχόλια. Είναι πολύ γνωστός στον ευρύτερο Ελλαδικό χώρο, αφού 

έχει προσκαλεστεί σε δεκάδες συγκεντρώσεις και το ακροατήριο σε αυτές έχει εκατοντάδες παρευ-

ρισκομένους. Στο διαδίκτυο κυκλοφορούν αρκετές ομιλίες του, οι οποίες διακρίνονται για το απλό, 

κατανοητό και παράλληλα δυναμικό ύφος τους. Είναι συγγραφέας 9 βιβλίων με τίτλους: «Η ενοχή 

της χαράς», «Όλα είναι δρόμος», «Ο κινέζος, ο Θεός και η μοναξιά», «Κάθε τέλος μια αρχή», «Ένας 

Θεός που έπαιζε κρυφτό», «Ζωή δίχως συνταγές», «Εμπιστοσύνη», «Θαύματα φτιαγμένα από τραύ-

ματα» και «Ζήσε». Διατηρεί σελίδα στο facebook και blog με την ονομασία π.Λίβυος, που είναι από 

τα πιο μεγάλα σε επισκεψιμότητα (πέραν των 100,000 ακόλουθων). 

 

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ (ΔΩΡΕΑΝ) 
 
 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ: ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΟΥ «ΚΙΒΩΤΟΣ» 
 

ΓΙΑ ΟΠΟΙΕΣΔΗΠΟΤΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΣΤΟ ΤΗΛ. 99874907 

 

Ο π.Χαράλαμπος Παπαδόπουλος θα πραγματοποιήσει επίσης ομιλία την Πέμπτη 11 Μαΐου 2023 ώρα 4:30 μ.μ. στη 

Λεμεσό για το Πολυδύναμο Κέντρο Κοινωνικής Προσφοράς «Άγιος Ιωάννης ο Ελεήμων» της Μητρόπολης Λεμεσού, 

με την ευλογία του Μητροπολίτη Λεμεσού κ.κ. Αθανάσιου. Η εκδήλωση διοργανώνεται ως φιλανθρωπικό τσάι. Πλη-

ροφορίες και προμήθεια εισιτηρίων εισόδου στα τηλέφωνα 25341894, 99377775. 

 

Η εκδήλωσή μας πραγματοποιείται με την ευλογία του Πανιερώτατου Μητροπολίτη Κύκκου  

και Τηλλυρίας κ.κ. Νικηφόρου, τον οποίο ευχαριστούμε θερμά για τη στήριξή του. 


